
ZÁPIS
ze 17. zasedání zastupitelstva města Nechanice,

konaného dne 16. 06. 2025
od 17:30 hodin v zasedací místnosti MěU Nechanice

Přítomno ři zahá'ení: 14 členů zastupitelstva města (dále jen ZM) - viz prezenční listina
občané města -viz prezenční listina

Za isovatel: paní Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé za isu: pan Ing. Stanislav Leinveber, pan Adam Berger

17. zasedání zastupitelstva města Mechanice, které bylo řádně svoláno podle § 92, odst. l
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) v platném znění, zahájil a řídil starosta
města pan Jiří Pechar (dále jen řídící zasedání). V úvodu přivítal přítomné členy zastupitelstva
města a občany města. Konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 14 členů
zastupitelstva města, jednání je tudíž usnášeníschopné.

ad l) Dále řídící zasedání určil zapisovatele, a to paní Ing. Andreu Benešovou
(zaměstnankyně zařazená do MěÚ Nechanice), a podal návrh na ověřovatele zápisu, a to
pana Ing. Stanislava Leinvebera a pana Adama Begera.

Následně proběhlo hlasování k předloženému návrhu na zapisovatele a ověřovatele zápisu.

14 členů ZM určilo za ísovatele ani In . Andreu Benešovou a zvolilo ověřovatele za ísu ze

17. zasedání ZM ona In . Stanislava Leinvebera a ana Adama Ber éra viz hlasovací
rotokol kter' tvoří fílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 2) Dále starosta města seznámil přítomné s programem 17. zasedání zastupitelstva města
Nechanice.

Program:
l) Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu
2) Schválení programu
3) Kontrola plnění usnesení a činnost rady města
4) Žádost Tělocvičné jednoty Sokol Nechanice o finanční podporu z rozpočtu města

Nechanice

5) Darovací smlouva na finanční dar od obce Kunčice
6) Kupní smlouva na nákup pozemků v k. u. Nechanice
7) Použití finančních prostředků v souvislosti s uzavřením Darovací smlouvy se Spolkem

přátel dětí dětského domova rodinného typu v Nechanicích "v likvidaci"
8) Mimořádná odměna pro starostu města Nechanice, za splnění mimořádných a

zvláště významných úkolů města Nechanice v roce 2025
9) Záměr realizace FVE na pozemku p. č. 523/1 v k. u. Lubno u Nechanic
10) Informace starosty
11) Diskuse, různé

12)Závěr



Následně se řídící zasedání dotázal, zda má někdo ze členů ZM k navrženému programu
připomínku nebo doplňující návrh.

Byla navržena změna programu, a to aby po bodu č. 3 byl následně projednán bod č. 9
z důvodu přítomnosti zástupců společnosti, která má záměr realizovat FVE v k. ú. Lubno u
Nechanic.

Proběhlo hlasování k navrženému pozměněnému programu zasedání.

14 členů ZM schválilo navržen' ozměněn' ro ram zasedání dne 16. 06. 2025 víz

hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 3) Dále řídící zasedání přednesl, že ověřovateli z 16. zasedání ZM byli určeni pan Lukáš
Melichar a paní MUDr. Monika Kubíková. K tomuto zápisu nebyly vzneseny žádné
připomínky, a proto zápis stvrdili svými podpisy.
Dále starosta seznámil přítomné s plněním usnesení z minulého zasedání ZM a konstatoval,
že rada města (dále jen RM) postupně plní vše, co je v její kompetenci, a bylo jí uloženo na
minulém zasedání. Rovněž stejně tak plní úkoly MěU Nechanice.

Poté starosta sdělil přítomným, že zápisy zjednání rady města jsou zveřejňovány ve složce
sdílené ZM a nově i na internetových stránkách města Mechanice, kde jsou usnesení
upravena z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů.

Následně požádal pana tajemníka, aby informoval přítomné o nejdůležitějších bodech
z poslední rady města.

. Pan tajemník sdělil přítomným, že od posledního zasedání ZM se rada sešla celkem
4x. Dále uvedl, že na dnešní radě města byla, mimo jiné, projednávána odměna panu
řediteli ZS, zvýšení odměny výjezdové jednotce hasičů, veřejná zakázka na stavební
práce pod názvem "sklad ZŠ Nechanice", veřejná zakázka na nákup defibrilátoru,
záměr na nebytový prostor v zázemí VSA Nechanice apod.

. Pan starosta uvedl, že je třeba se se zástupci dobrovolných hasičů sejít a
prodiskutovat způsob odměňování, zda např. nezavést pevnou část a k tomu
pohyblivou složku dle počtu výjezdů. Dále poděkoval všem členům výjezdové
jednotky za jejich činnost. V závěru konstatoval, zda nezvážit pořízení dalšího
defibrilátoru, který by byl mobilní s možností využití na větších akcích jako např.
plesy.

. Pan D. Melichar konstatoval, že v současné době jsou již dostupné modely, které
hovoří česky a navádějí obsluhu, co dělat.

. Pan starosta sdělil přítomným, že se může pochlubit, že naši hasiči jsou u nehod
první.

. Pan Berger se dotázal, co je se starými defibrilátory.

. Pan D. Melichar odpověděl, že jsou k dispozici u hasičů.

. Pan starosta uvedl, že orientační cena defibrilátoru je cca 30 tis. Kč s DPH.

. Paní Jarošová sdělila přítomným, že lze umístit přístroj i na veřejné prostranství.

. Pan D. Melichar sdělil přítomným, že přístroj je napojen na aplikaci "záchranka",
pokud by docházelo k přesunu, je třeba ověřit kompatibilitu.

Následně se řídící zasedání dotázal členů zastupitelstva města, zda mají nějaké dotazy či
připomínky k jednání rady města.



Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, přešel řídící zasedání k projednávání bodu č. 9.

Zastu itelstvo města vzalo na vědomí činnost rad města za období od 07. 04. 2025.

ad 9) Následně řídící zasedání požádal paní místostarostku o přednesení úvodního slova.
Paní Mgr. Hana Jarošová sdělila přítomným, že na město Nechanice se obrátili zástupci
společnosti ONÉ Solar s. r.o. Praha se záměrem projektu výstavby FVE a to na pozemku
p. č. 523/1 v k. u. Lubno u Nechanic. Tato FVE by měla mít předběžný instalovaný výkon
3,84 MW. Dle aktuálně platné legislativy je FVE s výkonem nad l MW stavba technické
infrastruktury ve veřejném zájmu.
Poté poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání přivítal
zástupce společnosti a požádal je o představení jejich záměru.
Diskuse:

. Zástupci FVE představili jejich společnost, uvedli jejich záměr, sdělili jaká je jejich
představa, co potřebují. Zaznělo, z jakého důvodu vybrali pozemky v Lubně, a že od
města potřebují povolení k uložení přívodního kabelu do městských pozemků.

. Pan starosta konstatoval, že v nedávné době byli členové ZM zásadně proti výstavbě
FVE ve Starých Nechanicích. Jedním z argumentů bylo, že FVE hyzdí okolí. Nyní se
legislativa změnila, FVE lze postavit i když to není v souladu s ÚP a bez souhlasu
města. Výstavbu nelze realizovat pouze na pozemcích l a 2 třídy ochrany ZPF. Dále
uvedl, že se jedná o pozemky pana Rybáře, a to pod "Vyhlídkou".

. Pan Tichý se dotázal, zda mají alternativní cesty pro vedení přívodního kabelu.

. Zástupci odpověděli, že mají. Umístění FVE vybírali tak, aby na to nikdo nekoukal.
Dále uvedli, že po výšku plotu budou vysazeny stromy. Přívodní kabely jdou vždy přes
pozemky města, dle průzkumu umístění není v kolizi. Dále konstatovali, že to nechtějí
zadarmo, město by obdrželo finanční prostředky za zřízení věcného břemene a po
dobu třiceti let cca 75 tis. Kč/rok.

. Paní Jarošová konstatovala, že se jedná o vyhledávané turistické místo, kde je výhled
na Krkonoše, častý cíl procházek nejen pro místní. Z FVE by mohly být odlesky do očí.
FVE by zničila výhled do krajiny.

. Zástupci odpověděli, že FVE žádné odlesky nedělá. Výhled ničí už místní
infrastruktura.

. Pan Procházka se dotázal na připojení.

. Zástupci odpověděl, že FVE nebude mít na připojení, bude připojena na jinou síť.

. Pan Tichý se dotázal, jakou máme záruku, že bude stavba po třiceti letech
odstraněna.

. Zástupci uvedli, že se jedná pouze o stavbu dočasnou. Panely se dají recyklovat, jedná
se o neinvazivní stavbu, montáž i demontáž je jednoduchá.

. Pan Tichý se dotázal, jak mají ošetřeno, pokud by se společnost dostala do úpadku.
Kolik mají realizovaných akcí.

. Zástupci odpověděli, že se jedná o polskou společnost, pro tento případ si tvoří
rezervní fond.

. Pan Z. Melichar se dotázal, zda v případě zničení během výstavby opraví na své
náklady cestu k "Vyhlídce".

. Zástupci uvedli, že pro položení trafostanice položí dočasné panely. Cestu zničit
nechtějí, budou ji také využívat.



Pan starosta uvedl, že polní cesty jsou problém, že všichni mají představu, že město
cestu opraví.
Zástupci konstatovali, že není problém uvést do smlouvy v případě poničení opravu
polní cesty.
Pan D. Melichar se dotázal, zda mají nějakou fotografii z jiné akce, jak vypadá zeleň
po dvou letech.
Zástupci odpověděli, že fotografii nemají. Osevní plán bude dle projektu.
Pan Procházka se dotázal, zda bude FVE oplocena.
Zástupci odpověděli, že ano. Oplocení bude 15 cm nad zemí, po 20 m budou
20 x 20 cm průchody pro zvěř.
Pan Berger se dotázal, zda toto může být postaveno bez souladu s ÚP.
Pan starosta odpověděl, že ano, město bude vždy účastník řízení.
Pan Berger se dotázal, zda by bylo možné společnosti nabídnout jiné pozemky, aby
nájem za pozemky zůstal městu.
Pan starosta požádal o zaslání projektové dokumentace.
Zástupci konstatovali, že zde nechtějí stavět nic za každou cenu. Ze se rádi podívají na
jiné pozemky, které město navrhne.

. Pan Procházka se dotázal, že oplocení je pouze ze dvou stran, že není ze strany
Vyhlídky.

. Zástupci konstatovali, že projekt je situovaný ve vztahu k obci, není problém doplnit
výsadbu i ze strany od lesa.

. Pan Hošek sdělil přítomným, že oplocení je past na srnčí zvěř, která nedokáže projít
zpět. Co projde, to tam zahyne.

. Zástupci uvedli, že i lesní školky jsou oplocené, že se jedná o obdobné nebezpečí.
Dále uvedli, že odbor životního prostředí toto řešení vyžaduje.

Řídící zasedání poděkoval za prezentaci a požádal k přistoupení projednávání dalšího bodu.

.

.

.

.

V 18:11 hod. odešli zástupci FVE.

ad 4) Dále řídící zasedání předal slovo člence rady města paní Ing. Haně Pražákové. Paní
Pražáková ve svém vystoupení uvedla, že dne 04. 06. 2025 město Nechanice obdrželo žádost
TJ Sokol Nechanice o navýšení již poskytnuté finanční dotace a to o 300. 000, 00 Kč. Žádost o
investiční dotaci určenou na konečné vyúčtování projektu "Stavební úpravy vnitřních prostor
sokolovny, lil. etapa Vám byla uložena do složky pro členy zastupitelstva města Mechanice.
Město Nechanice poskytlo TJ Sokol od roku 2019 celkovou částku ve výši 2. 804. 000,00 Kč.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který
otevřel diskusi.

Diskuse:

. Pan Hošek se dotázal, jaký je stav rozpočtu.

. Pan starosta konstatoval, že je možné požadovanou částku uhradit. U ČNB máme
uloženo 20 mil. Kč, které jsou zhodnocovány 3, 25 %.

. Pan Berger sdělil přítomným, že se byl v sokolovně podívat, paní Kubrtová odvedla
velký kus práce, sokolovnu využívají nechaničáci, je pro poskytnutí příspěvku.

. Pan starosta konstatoval, že sokolovnu využívají nejen obyvatelé Nechanic.

. Pan D. Melichar uvedl, že je pro poskytnutí dotace, do budoucna může využívat i ZŠ.

. Pan ředitel ZŠ sdělil přítomným, že v dopoledních časech sokolovnu využijí.

. Pan tajemník informoval přítomné, že dne 09. 06. 2025 rada města doporučila
zastupitelstvu schválit poskytnutí požadované dotace.



. Pan Procházka se dotázal, zda se jedná o bezúplatnou výpůjčku. Případně nájem by se
mohl započítat s dotací.

. Pan ředitel ZŠ uvedl, že něco málo si vzájemně hradí, zápočet by byl na roky.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo investiční inanční od ořu zraz octu města Nechanice ve v'si
30000000 Kč ro Tělocvičnou 'ednotu Sokol Nechaníce účelově určenou na konečné
v účtování ro'ektu Stavební u rav vnitřních rostor sokolovn lil. Eta a víz hlasovací

rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 5) Následně řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu programu opět členku
rady města paní Ing. Hanu Pražákovou. Paní Pražáková sdělila přítomným, že obec Kunčice
schválila darovat neinvestiční finanční dar z rozpočtu obce Kunčice ve výši 50.000,00 Kč na
nezbytné úpravy a opravy v bytové jednotce čp. 2 v ulici Pražská v Mechanicích a to z důvodu,
že daný byt užívá obyvatelka obce Kunčic, která se ocitla ve složité životní situaci.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící
zasedání otevřel k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta sdělil přítomným, že částka odpovídá částce, kterou obec obdrží
z rozpočtového určení daní na čtyři osoby.

. Pan Berger se dotázal, zda má nájemní smlouvu na dobu určitou.

. Pan tajemník odpověděl, že ano. Do budoucna, jak to bude možné, by se chtěla
nájemnice přihlásit k trvalému pobytu do Nechanic.

. Pan starosta uvedl, že se město pokusí paní umožnit přihlášení k trvalému pobytu.

Vzhledem k tomu, že další diskuse neproběhla, přistoupil řídící zasedání k hlasování o tomto
bodu.

14 členů ZM schválilo uzavření darovací smlouv na fťetí inančního daru ve v'si

5000000 Kč od obce Kunčíce a ověřu'e starostu města 'e'ím od isem viz hlasovací

rotokol kte ' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu

ad 6) Dále řídící zasedání požádal člena rady města pana Pavla Pokorného o úvodní slovo
k dalšímu bodu. Pan Pokorný sdělil přítomným, že při skutečném zaměření nemovitosti
čp. 48, které je majetkem města Nechanice a čp. 47, kterým je vlastník pan Milan Valášek
byla zjištěna skutečnost, že část stavby čp. 48 je na pozemku stavební p.č. 25 v majetku pana
Milana Valáška. Nově vytvořený geometrický plán řeší skutečné zakreslení obvodu budovy.
Dne 11. 06. 2025 proběhlo jednání spaném Milanem Valáškem o podmínkách kupní
smlouvy. Město Nechanice připravilo návrh kupní smlouvy, kdy pan Valášek doplnil cenu za
m , kterou je ochotný akceptovat.
Poté pan Pokorný poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání
otevřel k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta sdělil přítomným, že se jedná 5 m2 za 3500, - Kč/m2.

. Pan Hošek se dotázal, jak k této situaci mohlo dojít, když se jedná o stavbu starší sto
let.

. Pan starosta odpověděl, že dříve se tak stavělo, digitalizace tyto nesrovnalosti
ukázala.



Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo Ku ní smlouvu s oněm Milanem Valáškem 'e'ímž ředmětem 'e

noku nemovitosti - stavební arcel č. 25 2- zastavěná locha a nádvoří o v 'měře 5 m
vk. ú. Nechanice za dohodnutou celkovou cenu ve v'si 1750000 Kč a oověřu'e starostu

'e'ím od isem víz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 7) Následně řídící zasedání požádal členku rady města paní Ing. Hanu Pražákovou o
úvodní slovo k dalšímu bodu jednání. Paní Pražáková sdělila přítomným, že v rámci likvidace
Spolku přátel dětí dětského domova rodinného typu v Mechanicích se na město Nechanice
obrátila likvidátorka spolku Bc. Jana Kaňová s možností převodu finanční hotovosti spolku na
město Nechanice, a to ve výši 89. 482, 00 Kč. Dále uvedla, že rada města schválila uzavření
darovací smlouvy a bude na rozhodnutí zastupitelstva města, na co budou tyto finanční
prostředky použity. V závěru uvedla, že dne 09. 06. 2025 proběhlo jednání s paní ředitelkou
Dětského domova Nechanice Ing. Radkou Kratěnovou, kde byly řešeny možnosti využití
těchto finančních prostředků.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který
otevřel k tomuto bodu diskusi.
Diskuse:

. Pan starosta přečetl přítomným dopis od paní ředitelky DD, jehož obsahem byla
potřeba rekonstrukce bytu pro děti v DD.

. Pan Hošek uvedl, že se k němu dostala informace, že se DD bude rušit.

a Pan Tichý sdělil, že DD Nechanice se zapojil do projektu, kdy Hradec Králové poskytne
dětem l až 2 byty. Dále uvedl, že nikdo neví, jak to bude dál, že DD v Mechanicích
bude jistě ještě několik let.

. Pan starosta sdělil přítomným, že v DD Nechanice je 6 bytů po 6 dětech. Do bytů
v Hradci Králové odchází slušné, bezproblémové děti. V DD v Nechanicích bude do
budoucna nárůst vychovatelů. V minulosti se stávalo, že děti z DD nejezdily na školní
výlety, jelikož neměly peníze. Původní návrh byl, využít tyto prostředky na školní
aktivity pro děti z DD nebo na herní prvky.

. Pan ředitel ZS potvrdil, že toto je již minulostí, děti z DD se účastní všech školních
aktivit.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, nechal řídící hlasovat k tomuto bodu.

14 členů ZM schválilo ouzití inančních rostředků ve v 'si 89.482 00 Kč ři'at 'ch městem
Nechanice v souvislostí s uzavřením darovací smlouv se S olkem řátel dětí dětského

domova rodinného t u v Nechanicích v likvidaci" ze dne 12. 05. 2025 na ořízení
vnitřního v bavení b ové 'ednotk vob'ektu Dětského domova rodinného t u
vNechanicích Hrádecká 267 503 15 Nechanice a ověřu'e starostu města od ísem

darovací smlouv viz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 8) Dále řídící zasedání požádal paní místostarostku o uvedení dalšího bodu jednání. Paní
Mgr. Hana Jarošová sdělila přítomným, že rada města navrhuje mimořádnou odměnu
uvolněnému členovi ZM panu Jiřímu Pecharovi, starostovi města, a to ve výši jednoho
násobku jeho měsíční odměny, tj. ve výši 78 696,00 Kč za splnění mimořádných, a zvláště
významných úkolů města Nechanice v prvním pololetí roku 2025. Jednalo se například o jeho
aktivní účast na pracovních schůzkách zajišťujících koordinaci činnosti dotčených orgánů,
organizací a účastníků řízení při rekonstrukci mostních konstrukcí na silnici 11/323 v k. ú. Staré



Nechanice včetně pokládky finálního povrchu od Havlíčkovy ulice po křižovatku ve Starých
Nechanicích. Stejnou aktivitu musí nyní vynakládat i v souvislosti s pokračující 2. etapou
výstavby nového bydlení v téže lokalitě.
Dalšího nezměrného úsilí v tomto období vyvinul v oblasti dopravy a bezpečnosti ve městě.
Zejména jeho zásluhou se v Nechanicích podařilo začátkem roku 2025 otevřít pro širokou
veřejnost bezobslužné pracoviště KS Policie ČR tzv. POLPOINTu a v pokročilém stádiu
rozpracovanosti se nyní nachází i příprava instalace městského kamerového systému.
Dopravní situaci ve městě by pak v dohledné době (podaná žádost o vydání stavebního
povolení na odbor dopravy MMHK) měla značně zlepšit realizace jeho návrhu na vytvoření
jednosměrných ulic Smetanova a Raabova, čímž vzniknou v ulici Raabova parkovací stání pro
téměř 40 osobních vozidel pro návštěvníky všech možných akcí v kulturním domě i pro
obyvatele dalších blízkých ulic této lokality. Je rozhodující hybnou silou i u ostatních
stavebních akcí dlouhodobého charakteru. Dále uvedla, že se jedná například o přípravu
celkové rekonstrukce historické radnice na Husově náměstí (nové geodetické zaměření
v souvislosti s vypořádáním majetku) či další investiční akci pod názvem "Sportovní areál a
obnova místní komunikace v ulici Ke Hřišti Staré Nechanice". Postupným uskutečňováním
všech těchto výše uvedených akcí získává město do svého majetku hodnoty v řádech milionů
korun.

Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a otevřela k tomuto bodu diskusi.
Diskuse:

. Pan Berger konstatoval, že uvedené činnosti starosty považuje za jeho standardní
náplň. Dále zmínil černou stavbu u KD, která zřejmě skončí u soudu.

. Pan starosta uvedl, že byl na jednání v Hradci Králové, na kterém uvedl, že po celém
Hradci probíhají zcela běžně stavby rekonstrukcí (oprav) chodníků a komunikací bez
vydání stavebních povolení, ačkoliv by toto povolení stavebním úřadem mělo být
vydáno. V závěru konstatoval, že město Nechanice čeká na reakci stavebního úřadu a
že jsme stále přesvědčeni o tom, že v daném případě stavební povolení nemuselo být
vydáváno.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

12 členů ZM schválilo v souladu s 76 Zákona č. 128 2000 Sb. Zákon o obcích obecní
zřízení mimořádnou odměnu uvolněnému členovi ZM onu Jiřímu Pecharovi starostovi

město a to ve v 'si 'ednoho násobku 'eho měsíční odměn ť. ve v 'si 78 696 00 Ke za

s lnění mimořádných azvláštěv'znamn'ch úkolů města Nechanicev rvním ololetí roku
2025. Jednalo se na říklad o 'eho aktivní účast na racovních schůzkách
za'išťu'ících koordinaci činnosti dotčen'ch oř a nu oř anizací a účastníků řízení ří
rekonstrukci mostních konstrukcí na silnici II 323 v k.ú. Staré Nechaníce včetně okládk

inálního ovrchu od Havlíčkov ulice o křižovatku ve Sta 'ch Nechanicích. Stěnou

aktivitu musí n ní v nakládat i v souvislosti s okraču'ící 2. eta ou v'stavb nového

b dlení v téže lokalitě.
Dalšího nezměrného úsilí v tomto období v vinul v oblasti do rav a bez ečnosti ve městě.

Ze měno 'eho zásluhou se v Nechanicích odařílo začátkem roku 2025 otevřít ro širokou

veře'nost bezobslužné racoviště KS Policie ČR tzv. POLPOINTu a v okročilém stádiu
roz racovanosti se n ní nachází i ří rava instalace městského kamerového s stému.

Do rovní situací ve městě b ok v dohledné době odaná žádost o v dání stavebního
ovaleni na odbor do rov MMHK měla značně zle šit realizace 'eho návrhu na v tvoření

'ednosměrn 'ch ulic Smetanova a Raabova čímž vzniknou v ulici Raabova arkovací stání

ro téměř 40 osobních vozidel ro návštěvník všech moín 'ch akcí v kulturním domě i ro



ob vatele dalších blízk'ch ulic této lokalit . Je rozhodu'ící h hnou sílou i u ostatních

stavebních akcí dlouhodobého charakteru. Máme tím n ní na m šli na říklad rí rovu

celkové rekonstrukce historické radnice na Husově náměstí nové eodetické zaměření

v souvislosti s v ořádáním má 'etku či další investiční akci od názvem S ortovní areál a

obnova místní komunikace v ulici Ke Hříšti Staré Nechaníce". Postu n 'm uskutečňováním

všech těchto v'se uveden'ch akcí získává město do svého ma'etku hodnot v řádech
milionů korun l člen ZM hlasoval rotí l člen ZM se zdržel hlasování víz hlasovací

rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za ísu .

ad 10) Dále starosta města seznámil přítomné s následujícími informacemi:
. Novela školského zákona - pan starosta uvedl, že se jedná o financování

nepedagogických pracovníků a ostatních neinvestičních výdajů ve školských
zařízeních. Návrh novely byl schválen v PS dne 28. 05. 2025. V případě schválení
v Senátu ČR a prezidentem republiky dojde ke změně financování do Ol. Ol. 2026.
Pro Městský úřad by to znamenalo nárůst o cca 17 pracovních úvazků.

- Pan Procházka sdělil přítomným, že se nejedná jen o výše uvedené financování, ale i
změnu pro dotační podmínky, z malé organizace bychom se stali organizací velkou.
- Pan starosta uvedl, že roky slyšíme, že bychom se měli starat o tyto zaměstnance.
- Pan Procházka konstatoval, že není možné tyto externí zaměstnance efektivně
úkolovat.

- Pan Tichý uvedl, že si neumí představit situaci, když spolu nebude ředitel ZŠ a
zřizovatel vycházet.
- Pan ředitel ZŠ sdělil přítomným, že by všem udělalo velkou radost, pokud by vedení
těchto zaměstnanců zůstalo v kompetenci školy.

. Kamerový systém - pan starosta informoval přítomné, že probíhá zpracování
technického řešení a cenové nabídky na kamerový systém. Ve středu 18. 06. 2025
proběhne finální prohlídka objektů a stožárů VO, na kterých budou umístěny kamery.
Po odsouhlasení bude předložena stručná projektová dokumentace.

. Volby do Poslanecké sněmovny ČR - pan starosta uvedl, že je již znám nadcházejících
voleb, a to ve dnech od 03. do 04. 10. 2025. Pro tyto volby budou zachovány všechny
volební okrsky. V závěru konstatoval, že je možné, že pro příští volby budou volební
okrsky v menších místních částech zrušeny.

ad 11) Různé
Veřejná diskuse:

. Pan starosta poděkoval za spolupráci panu řediteli ZS a pozval přítomné na Zahradní
slavnost, která se uskuteční dne 24. 06. 2025 v 16:30 hodin na školní zahradě budovy
druhého stupně. Následně uvedl, že rozloučení s deváťáky proběhne v KD dne 26. 06.
2025. V závěru konstatoval, že do prvních tříd nastoupí cca 40 dětí, tedy budou
otevřeny dvě první třídy.

. Pan tajemník sdělil přítomným, že o dění v Nechanicích se snaží informovat obyvatele
prostřednictvím Zpravodaje. Dále uvedl k česko-polské spolupráci, že proběhla
tradiční Šlápota, které se účastnili i polští obyvatelé. Akce měla pozitivní ohlasy, pan
tajemník poděkoval všem, kteří se na akci podíleli. Dále podotkl, že bohužel nemáme
pozitivní ohlasy z akcí pořádanými v Polsku. Následně informoval, že bude probíhat
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revitalizace Štrosových sadů. Dojde k pokácení i výsadbě nových dřevin, budou
obnoveny mlátové cestičky apod. V závěru informoval přítomné, že byly do
Stresových sadů vráceny opravené pomníky.

. Pan starosta informoval přítomné, že proběhla kontrola dotace ze SFŽP, kdy
výsledkem je dosázet chybějící stromy. Dále uvedl, že stojí nemalé úsilí a finance na
péči o tuto výsadbu.

. Pan Leinveber konstatoval, že i myslivci mají problém strávou pod výsadbou. Dále
pozval všechny přítomné na sousedské posezení, které se uskuteční dne 16. 08. 2025
od 16:00 hod. v ulici před farou. Představa je taková, že si každý přinese, co bude
konzumovat. Dále uvedl, že v jednání jsou i kolotoče.

. Pan Hošek poděkoval hasičům za bezvadnou práci, dále uvedl, že často bývají u
nehod rychleji než záchranka a dokáží poskytnout pomoc.

. Pan Berger souhlasil s tím, že je to záslužná práce, zda by město nezvážilo výhledově
pořídit hasičům lepší vůz.

. Pan starosta sdělil přítomným, že hasiči zajišťují službu i obcím Kunčice a Hrádek. Dále
uvedl, že hasiči si musí říci, co je pro ně priorita. V současné době jsou dotace pro
dobrovolné hasiče, ne pro ty co zachraňují životy.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, řídící zasedání ukončil 17. zasedání ZM a poděkoval
přítomným za účast a pozornost.

V Nechanicích: dne 20. 06. 2025

Zapsala: Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé zápisu:

Člen zastupitelstva města: pan Ing. Stanislav Leinveber v. r.

Clen zastupitelstva města: pan Adam Berger v.r

Jiří Pec h a r v. r.

starosta
Mgr. Hana Jarošová v.r

místostarostka

Originál je podepsán všemi přítomnými a je založen na MěÚ Nechanice.




